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Ικανοποίηση Περιφέρειας Κρήτης για τον
διευρυμένο ΒΟΑΚ
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Την ικανοποίησή του εξέφρασε ο περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης για
την υπογραφή της απόφασης οριστικής χάραξης του ΒΟΑΚ, καθώς και για την
απόφαση να προστεθεί το τμήμα Χανιά – Κίσσαμος Χανίων στο κομμάτι του έργου
Χανιά – Χερσόνησος και ζήτησε παράλληλα από τον υπουργό Υποδομών Χρήστο
Σπίρτζη, να μην ξεχαστούν τα θέματα ωρίμανσης των έργων του ΒΟΑΚ στο Λασίθι,
όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ.

Στην τοποθέτησή του κατά τη συνέντευξη Τύπου στην αίθουσα του Περιφερειακού
Συμβουλίου, όπου ο υπουργός Υποδομών παρουσίασε τις εξελίξεις στον ΒΟΑΚ, ο κ.
Αρναουτάκης, τόνισε: «Είναι ιδιαίτερα θετικό ότι υπογράφηκε την προηγούμενη
εβδομάδα η οριστική χάραξη του ΒΟΑΚ που βρίσκει σύμφωνη την Περιφέρεια, διότι
ικανοποιεί το αίτημα που είχε διατυπώσει με επιστολή της η Περιφέρεια»,
υπενθυμίζοντας την επιστολή με την οποία μαζί με τον ΟΑΚ ζητούσε να μην υπάρχει
χάραξη που να καθυστερήσει το έργο και ουσιαστικά να ανακύψει ενδεχόμενο
ματαίωσής του λόγω υπέρογκου κόστους και αδυναμία χρηματοδότησης.

Αναφορικά με τον νομό Λασιθίου και το τμήμα από το Καλό Χωριό Αγίου Νικολάου
μέχρι τη Σητεία, ζήτησε από τον υπουργό να δοθεί εντολή στις υπηρεσίες να τρέξουν
οι μελέτες από τον Άγιο Νικόλαο ως τη Σητεία, σημειώνοντας πως από Παχιά Άμμο
μέχρι Ιεράπετρα είναι ώριμη η μελέτη.

«Θα περιμένουμε την απόφαση του ΣτΕ για το τμήμα από το Καλό Χωριό μέχρι
γέφυρα Φρουζή, γιατί πιστεύουμε πως αν πάει ο δρόμος μέχρι Παχιά Άμμο ή μέχρι και
το Καβούσι, τότε θα λύσει πολλά μεγάλα προβλήματα. Θέλω να σας παρακαλέσω να
το δείτε αυτό για να μην είναι υπάρχει καμιά αδικία απέναντι στο Λασίθι», τόνισε ο
περιφερειάρχης.

Να σημειωθεί ακόμα πως ο περιφερειάρχης Κρήτης ζήτησε από τον υπουργό
Μεταφορών στο μεσοδιάστημα και μέχρι να ξεκινήσει να υλοποιείται το έργο του
ΒΟΑΚ, να προωθηθεί το έργο της οδικής ασφάλειας ύψους 25 εκατ. ευρώ. διότι
υπάρχουν έργα στον οδικό άξονα, όπως της Αγίας Πελαγίας και το Φόδελε –
Λινοπεράματα, που πρέπει να ολοκληρωθούν οι παρεμβάσεις οδικής ασφάλειας.


